

网络上的的是是非非



复旦“朗诵男”红了

一个被称为复旦“朗诵男”的奇人,近日突然闯红网络。在土豆、优酷等各大热门视频网站中点击率奇高,人气甚至直逼“小沈阳”,而天涯、新浪、搜狐等博客社区和各大高校 BBS 里,也惊现一篇篇热议“复旦朗诵男”的文章:《胖老师算撒?大家知道复旦朗诵男伐?》《有人知道复旦朗诵男的内幕么?》……

在复旦校内,“朗诵男”的朗诵和演讲使《思想道德与修养》这门以往鲜有人问津的选修课盛况空前,“思修”课堂 3306 教室外围观的同学堵塞了去洗手间的路线。

就这样一夜成名

“朗诵男”的称号得名于他酷爱朗诵,从《诗经》到穆旦的现代诗,从“古典诗词导读”课堂到校园诗歌会,且“语调夸张、声情并茂、颇具震撼力”,其挥手、交叉手、斜砍的姿势可以在某历史名人的演讲录像里找到原型。他身高一米六左右,打扮奇特,天冷时常戴一围巾且每日颜色不同。在各种人文类课上常见其身影,此外,他还爱好魔术,在课堂上有极强的表现欲,经常争着回答老师提问,几乎欲将其一人全包,以至于老师不得不禁止其回答。

他的一夜成名,源于4月16日的一次《思想道德修养》课,胡老师让其发言自我介绍,“朗诵男”登台演讲了半小时。其演讲实况被台下复旦学生完整录下,发布到视频网上。

“请保持安静,除了掌



“朗诵男”演讲的资料图片

声以外,什么声音都不要有!”那天的演讲一开始,朗诵男便摆出傲视群雄的气概要求台下听众。

“我一直认为,咱们复旦大学是中国最好的大学,咱们复旦比北大清华要好很多!”台下一片掌声。这句话在他的演讲里出现了三次……“希望毕业之后我们不要做水货,不要做次等品,我们更不是劣质品!”台下开始骚动。

“我要成功,我要成功,我一定要成功。”

“我能成功,我能成功,我一定成功。”

“我是我自己的老板,我要做最好的自己!!!”

25分钟内,“朗诵男”在台上发表他身为一个复旦人的自豪,却始终没有满足老师与同学们让他“自我介绍”的要求;他说自己“不讲话、空话、套话”,但台下却叫嚷“没有听到一句有用的、实质的话”。

演讲到了最后,“朗诵男”认为台下听众没有配合

他的演讲,愤而狠地拍讲台,留下一句,“大家不给我面子,现在演讲结束!”

“朗诵男”究竟何许人?

尽管“朗诵男”在演讲中力挺复旦,但多数复旦学生对其“复旦身份”表示质疑。“朗诵男”自称是管理学院经济系的,有时又自称是新闻学院、历史系和文博系的,但管理学院并无经济系。又有传言称其曾在北大旁听,真实身份是个打工仔。他常出没在复旦的课堂,点名册却从未有其名。

自那次被“朗诵男”认为很失败的演讲结束后,一段时间内,他没有再朗诵诗歌,没有“雷人”抢答,更没有再发表演讲。关于他的真实身份,朗诵、演讲的目的在校园内依然猜测不断。

为探明真相,上海交通大学《益友报》学生记者周宙和陈承近日在复旦大学课堂上,对这位拒绝多家媒体采访要求的个性男生,进行了一次聊天式采访。

“朗诵男”坦陈,自己并非复旦学生。原籍河南商丘的他

曾考上北京一所大学,上了几个月的课后“觉得没意思”,便跑到北大旁听了4个月。2008年9月20日,他南下复旦,开始了一段新的旁听生活。

他说自己喜好朗诵,是为了加深对诗歌的认识,“读书千遍,其义自现”,也同时能锻炼胆量和能力,并非外界所猜测的“想红”。他在北大旁听时也在各种场合朗诵,但完全没有产生如在复旦校园这般的轰动效应。

当问及为什么最近不朗诵啦?“朗诵男”称自己从此以后要保持“低调”,因为自己的一言一行、一举一动都会引来特别的关注,所以他“不得不关注自己的公众形象”。

对4月16日那场“失败的”演讲,他仍心有余悸。“他们纠缠于我是不是复旦在校生,很肤浅!难道我不是就把我撵走,是就撵我?”

尽管“朗诵男”没有复旦的学生证,但他认为自己比复旦学生更有意志力、判断力、敏锐的嗅觉和执着精神。他说自己读书非常专注,从北大到复旦,已经一年没回家了,连过年也没有,就是为了能安心读书。

他给自己定下远大目标:至少花4年专心游学,不与社会过多接触,以免被污染。等从自己的“大学”毕业后,再干一番事业。

一直在保持低调也不想出名的“朗诵男”为何在复旦大学能迅速蹿红?复旦大学某校刊的一位编辑认为,“朗诵男”的成名并不在于他的古诗词朗诵和演讲是成功的,他的成名也许只在于他那被认为‘雷人’的言行,以及同学对他身份的好奇。”据《中国青年报》

涉毒嫌犯持枪拒捕 警方果断将其击毙

昨天下午2点多,上海警方缉毒专案组在松江区新桥镇场东路雅阁花园别墅小区内实施抓捕任务时,一名涉毒犯罪嫌疑人无视民警鸣枪警告,继续持枪拒捕,被民警果断击毙,其他4名嫌犯被捕归案。警方共缴获冰毒2公斤,目前,案件在进一步侦查中。

下午2点左右,突如其来的两声枪响打破了雅阁花园别墅小区的宁静,枪声来自395号别墅,居民们纷纷探出头来查看情况。“那时候我在客厅里睡觉,枪一响,我还以为是放鞭炮,出来在院子里看,才发现旁边阳台上站着一个人,手里举着枪。”居民说。

现场很快被民警控制住。

据目击者介绍,事发后,警方在案发现场拉起了警戒线,一名男子戴着头套辨认现场,花园内还散落着两枚子弹壳,民警展开了现场勘察。居民们介绍,常有一些可疑人员进出这幢别墅。

记者从警方获悉,事发时,警方缉毒专案组正在小区内实施抓捕任务。当警方进入现场后,发现屋内共有5名犯罪嫌疑人,其中一名男子手持一把自制长枪对准民警,负隅顽抗。民警鸣枪警告无效后果断将其击毙。其余4名犯罪嫌疑人被抓捕归案。警方在现场缴获自制长枪一把、左轮手枪一把,砍刀数十把,并缴获2公斤冰毒等物。

据上海《青年报》

“跑车族”把马路当赛道 无辜行人命丧“斑马线”

新华社杭州5月8日电(记者 余靖)杭州警方8日通报说,7日晚,一位年仅25岁的高校毕业生在走过斑马线时,不幸被一辆狂飙的三菱跑车撞飞,送医院抢救无效死亡。

警方通报说,根据初步调查,7日晚,肇事者胡某驾驶三菱跑车从杭州城东开往城西,结伴同行者两人也各自驾驶跑车。20时05分左右,胡某所驾跑车在西湖区文二西路由东向西行驶至南都德嘉西路口时,车头撞上了由南往北过斑马线的路人谭卓,造成其受伤,经浙江省同德医院抢救无效死亡。

据了解,遇害者谭卓年仅25岁,毕业于浙江大学,是杭州某企业员工。据他的同学和

同事反映,谭卓在浙江大学就读和工作期间表现十分优秀,近期正准备与相恋多年的女友结婚。

这起交通事故引起杭州社会舆论强烈反响,目击者纷纷通过网络等途径声讨肇事者。事故发生后,杭州当地一个网络论坛就出现一个题为“富二代把马路当F1赛道,无辜路人被撞起5米高”的帖子,并附有现场照片,引来大批网民发表对飙车族的留言。

事故发生后,西湖交警大队赶赴现场进行现场勘察和调查。警方表示,根据当事人胡某及相关证人陈述,案发时肇事车辆已经超速,胡某也承认,当时未注意到行人动态。目前他已被警方控制。

局长算命获知有噩运 自首交代受贿10万元

新买的皮鞋掉底子,请人算命说有噩运降临。湖北巴东一信迷信的局长因此主动自首,交代了受贿10万元的事实。

记者7日获悉,这名巴东县科技局原党组书记、局长谭某因犯受贿罪,一审被判处有期徒刑6年。

2003年下半年至2008年5月,谭某在担任巴东县科技局党组书记、局长期间,利用职务便利,在机关大楼搬迁、工程款结算、争取项目过程中,为他人谋取利益,先后非法收受

俞某、向某、姚某等人所送贿赂现金10余万元。

在一次朋友聚餐过程中,谭某只穿了一天的新皮鞋鞋底掉了,他随即找到当地小有名气的“神算”帮他算命,这位“神算”说他印堂发黑,而且新鞋掉底寓意“他做的那些见不得光的事情将会败露,会有噩运”。

于是,在检察机关传讯期间,谭某主动交代了受贿事实,他的这一举动被认定为自首,从而得以从轻处罚。

据《楚天都市报》

“刺五加案”一审宣判 非法销售者被判8年

新华社昆明5月8日电(记者 王研)记者从云南省红河哈尼族彝族自治州中级法院获悉,5月8日,受到社会各界广泛关注的业务员非法销售刺五加注射液致人死亡一案,在开远市法院一审宣判。被告人侯宝山因非法经营罪被判处有期徒刑8年,并处罚金人民币10万元。

2008年10月6日,云南省红河州第四人民医院有6名患者使用黑龙江完达山制药厂生产的刺五加注射液之后出现严重不良反应,其中3例死亡。次日,卫生部与国家食品药品监督管理局发出紧急通知,暂停销售、使用黑龙江完达山制药厂生产的刺五加注射液。随后,国家食品药品监督管理局通报:该注射液部分药品在流通过程中被水浸泡受到细菌污染,后又更换包装标签并销售。同年10月22日,开远市公安局发现侯宝山在开远市无证销售黑龙江制药厂生产的“刺五加”注射液,于23日将其抓获归案。

法院审理查明,2001年至2008年期间,侯宝山在没有办

理《药品经营许可证》、《营业执照》、《税务登记证》等相关药品销售经营证照的情况下,冒用黑龙江完达山制药厂的业务员身份,伪造“黑龙江省完达山制药厂”及法定代表人“李顺”的印章,向开远市解放军医院、开远市顺康药业有限公司、开远市人民医院、开远市工人医院、广东湛江中兴药业有限公司(红河州第四人民医院供货商),非法销售刺五加注射液、血栓通等注射液,经鉴定总计销售额为人民币51万余元。

法院认为:侯宝山不是黑龙江完达山药业股份有限公司的职工,其在没有办理过任何药品经营许可证、营业执照和税务登记证等相关资质的证照情况下,在开远地区擅自销售药品,其行为已构成非法经营罪。鉴于被告人认罪态度较好,量刑时酌情予以考虑。据此,开远市人民法院判处被告人侯宝山有期徒刑8年,并处罚金人民币10万元。

宣判后,被告人侯宝山表示对法院判决无异议。



她打人后不堪人肉搜索欲轻生

起因:一名驾车女子与路边摆摊大爷发生纠纷,女子下车扇了大爷耳光

经过:上万网民参与搜索行动,当事女子住址、工作单位及“三围”遭曝光

发展:女子下跪道歉并未得到网友谅解,搜索行为仍在继续……

四川南充一名驾车女子,因为堵车和一名卖串串的大爷发生纠纷,女子扇了大爷耳光,此举引发市民围观。有人将现场照片贴在网络上,发动网友进行“人肉搜索”,上万网民参与,搜出开车女子的住址、工作单位甚至“三围”。

“我打人是,但也不该这样疯狂地曝光我的隐私!”7日上午,被搜索的女子来到嘉陵江边欲轻生,被父亲劝回。

网友发帖: 驾车女子扇大爷耳光

5日下午,一个名为《年轻女子当街狂扇大爷耳光》的帖子发在南充论坛,网友“漆皮狼”在帖中这样描述这一纠纷:下午6时许,赛场街上卖串串的大爷推着一辆三轮车沿赛场街向三公街方向走去。这时,一辆没有上牌照的白色奇瑞小轿车从三公街方向沿赛场街向文化路方向行驶。在赛场街一服装店前,两车相遇,卖串串的大爷停在路边让小车先走,因小车前面还停着一辆车,开小车的年轻女子让卖串串的大爷再让一下,杨大爷说可以通过,随后,年轻



事发当时现场一片混乱(截图)

女子下车接连打了杨大爷几个耳光。过往市民看到后,纷纷指责年轻女子,将车拦下,要求向杨大爷道歉。但年轻女子说杨大爷先骂了她,也动手打了她,拒不道歉。6时30分左右,数百人将小车围住,纷纷指责年轻女子。晚上7时许,警察将双方带离现场,围观群众才渐渐散去,堵车一个小时的赛场街恢复正常通行。

万人搜索: 曝光电话住址和“三围”

除了简略的文字介绍外,“漆皮狼”还在网上贴出5张现场照片,图文并茂的“报道”很快引起网友的极大关注。

网友 scpacl 首先建议进行“人肉搜索”。网友 chinawinter 发帖:“白衣女我认识,家住高坪!”网友开始“人肉搜索”开车女子。

接着网友公开女子的QQ号和工作单位。接下来,网友 barrett 公布了开车女子的

真实姓名、身高、体重、学历和电话。

疯狂还在继续,没多久,就有人公布开车女子的家庭住址,甚至有人从她的QQ空间抓出半裸的照片。QQ资料显示,开车女子个人经历:模特专业培训后一直在影楼当模特,难怪有一些火爆照片和三围数据上网。

与此同时,一些“热心人”还号召去开车女子的QQ空间,空间上的留言都是要求她出面在网上回应和道歉。

不堪困扰: 当事女子险些轻生

7日上午,记者见到开车女子和她母亲,“这几天她都无法工作,谩骂电话不断。”女子的母亲介绍,其实她们家庭条件一般,不像网上说的名车美女。“今天早上,她到嘉陵江边寻短见,还是她爸把她拖回来的。”

“我三次下跪鞠躬,请求大爷原谅”,据开车女子介绍,她气急之下出手打人,但

很快意识到自己的错误,“大家要求我跪在车子引擎盖上道歉,我刚跪下,警察把我拉起来。”“我是错了,但为啥就没人贴我道歉的照片,就没人替我说话?”

网友反思 “快乐盛宴”何时到头?

两天时间,上万网友跟帖发言。就在网友疯狂“人肉搜索”的同时,一些网友开始反思这场“快乐盛宴”。

网友“莽娃儿”质问:“真是场快乐的盛宴,准备进行到什么时候?这事从一开始就缺乏理性。且不说事情的起因如何,没有一个人把处理结果通报给大家,就忙不迭地义愤填膺。有人居然把该女的一些私人隐私也放到网上来曝光,真是大义凛然得不知所措了。一个女人,即使做错了事,值得这样对待吗?何况你们的正义经得起检验,可以暴露别人的隐私吗?这样不觉得羞耻吗?”

据警方介绍,杨大爷也没什么明显伤痕,目前还在观察,警方还在协调双方尽快处理此事,“纯粹就是一个小纠纷!”

律师说法: “人肉搜索”应有底线

此事也引起了南充市人大代表、四川助民律师事务所律师廖丹的关注。廖丹称,个人的QQ空间本就属于很私密的地方,未经主人同意就“搬”出来,涉嫌侵权。从网友目前公布的开车女子信息来看,完全涉嫌侵犯她的隐私,“人肉搜索”得有一个底线。

据《华西都市报》